

千方百計穩民生 加強防控促发展

—— 習近平總書記赴湖北武漢考察新冠肺炎疫情防控工作時的重要講話鼓舞鬥志凝聚力量

民生穩，人心就穩，社會就穩。習近平總書記10日在湖北省武漢市考察新冠肺炎疫情防控工作時，強調要千方百計保障好群眾基本生活，並對統籌經濟社會發展作出科學部署。

連日來，廣大幹部群眾深入學習貫徹落實習近平總書記重要講話精神，堅定信心、共克時艱，凝聚起迎難而上、奮發作為的强大力量。

歷經艱苦奮戰，決勝之地湖北和武漢，疫情防控鬥爭進入關鍵階段。

“在全市居民小區仍然實行嚴格封閉管理的條件下，市場保供就是最大的民生。”武漢市商務局局長韓民春表示，將持續加大投放力度，實現米面糧油、肉禽蛋奶等生活必需品供應充足、價格穩定。

武漢東湖新城市區居委會副主任胡代剛對習近平總書記要求照顧特殊群體印象深刻。

“習近平總書記始終關注民生問題，尤其牽掛困難群眾，這也是對我們工作的鼓勵和鞭策。”12日早上8點，胡代剛召集社區网格员、下沉幹部與志願者統計居民需求，安排困難群體的訪視。

“我們社區共有孤寡老人、困難兒童、特困人員、殘疾人等121人，一直是工作重點，也是捐贈物資優先發放的對象。我們將持續加大幫扶，保障他們生活無憂。”胡代剛說。

疫情發生以來，湖北師範大學心理健康教育與諮詢中心主任荆玉梅通過諮詢熱線疏解患者及其家屬、病亡者家屬的心理壓力。

“要加強心理疏導和心理干預”，習近平總書記的這句話說到我心坎上，更加堅定做這項工作的信心，將盡自己所能幫助他們一起走出困境。”荆玉梅說。

“滄海橫流，方顯英雄本色。你們真正做到了救死扶傷、大愛無疆。你們是光明的使者、希望的使者，是最美的天使，是真正的英雄！黨和人民感謝你們！”

3月10日，習近平總書記專門赴湖北省武漢市考察疫情防控工作，對奮戰在一线的醫務工作者給予高度的評價、熱情的贊揚，稱他（她）們是“新時代最可愛的人”。總書記指出，在湖北和武漢人民遭受疫情打擊的關鍵關頭，廣大醫務工作者堅韌不拔、頑強拼鬥、無私奉獻，展現了醫者仁心的崇高精神，展現了新時代醫務工作者的良好形象，感動了中國，感動了世界。當前，疫情蔓延擴散勢頭已經得到基本遏制，防控形勢逐步向好。這是全黨全國全社會共同努力、團結奮鬥的結果，你們是最大的功臣，黨和人民要給你們記頭功！

疫情發生以來，習近平總書記一

人心齊，泰山移。這場疫情，短期內會給湖北經濟社會發展帶來陣痛，但不會影響經濟中向好、長期向好的基本面向。

山東省濰澤市委副書記、鄆城縣委書記張倫表示，“適時啟動分區分級、分類分時、有條件的复工复产”，這是黨中央審時度勢、對湖北提出的科學決策，也是對其他地區統籌抓好疫情防控和經濟社會發展作出的周密部署。

鄆城縣截至目前沒有一例確診和疑似病例，規上企業已100%复工复产。但依然不可麻痹大意，接下來我們將在抓好疫情防控的前提下，全面恢復城際公交、城區公交、城鄉公交、省內線路班車等交通運營，為穩定經濟社會發展提供支撐。”張倫說。

開始就明確要求把人民群眾生命安全和身體健康放在第一位，黨中央採取的所有防控措施都首先考慮盡最大努力防止更多群眾被感染，盡最大可能挽救更多患者生命。面對來勢凶狂的疫情，湖北全省和全國各地包括軍隊在內的援鄂醫務隊員、白衣執甲、逆行出征、义无反顾、毫無畏懼投入防控救治工作，發揚特別能吃苦、特別能戰鬥的精神，日夜奮戰，舍生忘死，不負重托，不辱使命，同時間賽跑，與病魔較量，發揮了火線上中流砥柱作用，為武漢疫情防控工作作出了重要貢獻。在這場沒有硝煙的戰鬥中，一

線上的醫務工作者最辛苦，承受着難以想象的

身體和心理壓力，有的不幸被病毒感染，有的甚至以身殉職，獻出了寶貴的生命。他（她）們為患者帶來希望、帶來光明，他（她）們的事迹感人至深、可歌可泣，他（她）們不愧為最美的天使、真正的英雄、新時代最可愛的人！

疾風知勁草，烈火見真金。在這場嚴峻鬥爭中，廣大醫務工作者挺在一线、連續奮戰，體現了敬佑生命、救死扶傷、甘於奉獻、大愛無疆的職業精神，彰顯了臨危不懼、義無反顧、勇往直前、舍己救人的責任擔當，展現了頑

強的意志品質，張揚着强大的精神力量。他（她）們當中，人們看到了“90後”

“00後”群像，特別是馳援湖北的4.2萬多名醫務人員中，有1.2萬多名是“90後”，其中相當一部分是“95後”甚至“00後”。他（她）們不怕苦、不怕犧牲，勇挑重擔、經受考驗，用实际行动證明了年輕一代的責任、擔當和價值，以英雄壯舉為新時代中國青年樹立了榜樣。

“用藥如用兵，用醫如用將。”醫務人員是戰勝疫情的重要保障，務必高度重視對他們的保護、愛護。各級黨委和政府要關

要政府協調化解一些自身難以解決的問題。最近天台縣政府忙裡偷閒招聘了15名新員工，就有效改善了我們的用工缺口，推動企業復產超預期，增強了發展信心。我們原有58個訂單只流失了1個。”

安徽省阜南縣焦陂鎮徐棚村，麥田碧綠、油菜開花。不少村民正在千畝花卉苗木基地忙碌。

“疫情不會對村裡的脫貧攻堅決心產生影響。”徐棚村第一書記陳耀光說，不僅地裡作物長勢好，村裡的縫紉機面板廠已經復產，外出務工人員約85%已重返工作崗位，附近企業又提供了120個招工指標，另外今年還有幾個可幫助農民就業增收的“大項目”。

新華社記者
(新華社北京3月12日電)

新時代最可愛的人

人民日報評論員

關愛他們，有關部門要落实好防護物資、生活物資保障，落实好工資待遇、臨時性工資補助、衛生防疫津貼待遇，儘快出關心關愛一线醫務人員的政策措施，幫助大家解除後顧之憂，確保大家以飽滿的精神狀態投入到工作中。

疫情防控進入關鍵階段，廣大醫務工作者要一鼓作氣，咬緊牙關，堅持到底，直到取得最後勝利。醫療救治工作仍然是第一位的，要在科學精準救治上下功夫，集中優勢醫務資源，最大限度提高治愈率、降低死亡率，努力提升救治水平。“黨中央和全國人民永遠同你們在一起，永遠是你们的坚强后盾！”

習近平總書記的堅定話語，給廣大醫務人員以信心和力量，我們相信廣大醫務工作者一定能完成好黨和人民賦予的神聖使命！
(載3月13日人民日報 新華社北京3月12日電)

申城體育場所正逐步有序開放

嚴格執行客流管控 確保場館消毒通風

■本報記者 謝笑添

上海市體育局日前發布的《本市體育場所復工工作指引》，為公共體育場館和經營性體育場所陸續復工提供了可操作指導，全市的體育場館正逐步有序開放。

截至昨日中午12點，本市登記在冊的2792家經營性體育場所和公共體育場館中，已有1090家單位提交了復工備案，其中588家體育場所單位復工開放。準備向社會開放的體育場所則可通過“一网通办”平台登記并向所在地體育部門備案，經兩個工作日完成備案確認後復工。不過，室內游泳池、單車房、瑜伽館等密閉場所，以及利用地下空間開設的、通風條件較差的體育場所暫不開放，同時，各類線下人員聚集的體育賽事、健身操團課、體育培訓等活動仍暫緩舉行。



位於靜安區汶水路的洛克公園內，一名體育愛好者正在練習上籃。一個半場對人數有嚴格限制，不能有肢體接觸，只允許練習，不能比賽，並需要全程佩戴口罩。

正式復工前，這些體育場所進行了大量准备工作，不僅備有充足的防疫物資，進行防疫安全評估，還要組織全員培訓，加強消毒管理。為控制客流，各體育場所通過電話、微信、App、小程序等方式進行預約。針對不同項目，各體育場所也提出了相應的針對性要求，比如，拳擊、跆拳道等項目僅限個人練習，網球、羽毛球、乒乓球等隔網運動每片場地限單打，標準籃球場每片半場限三人以下使用。

位於靜安區汶水路的洛克公園內，一名體育愛好者正在練習上籃。一個半場對人數有嚴格限制，不能有肢體接觸，只允許練習，不能比賽，並需要全程佩戴口罩。

上海科技館、自然博物館今起開放

實行嚴格限流、實名制網上售票，觀眾須全程佩戴口罩

本報訊（記者沈淑莎）上海科技館、上海自然博物館今起恢復對外開放。館方已對場館進行全面清洗消毒，部署了各項防疫舉措。兩館將實行嚴格的限流措施，瞬时承載量和單日最大承載量均調整為原定的30%，且參觀時觀眾須全程佩戴口罩。

上海科技館、上海自然博物館的開放時間為9:00—17:00（16:00停止

入館），每週一閉館（除國定假日外）。限流期間，上海科技館瞬时承載量降為4050人，單日最大承載量為9000人；上海自然博物館瞬时承載量降為1770人，單日最大承載量為4779人。

兩館目前暫停團隊接待和會員辦理，散客購票實行實名制全網售，觀眾可提前7日（含當天），通過官方網站、微信及同程網、攜程網、驢媽媽旅遊等線上

售票平台購票。兩館影院、劇場、教育活動區、餐廳等區域暫不開放，暫時取消全館及區域講解、教育活動等。

館方表示，參觀當日，觀眾須全程佩戴口罩，保持1.5米以上間距，攜帶有效身份證件原件，自覺出示隨申碼“綠碼”。觀眾現場排隊需保持一米間隔，並配合工作人員做好測量體溫、查驗隨申碼、安檢後入館。如體溫異常（≥37.3℃）或有

咳嗽、氣促等異常現象，謝絕入館。部分與觀眾密切接觸或容易產生人員聚集的展區、展項暫不開放，部分展區將減少參與人員數量。

為做好各科普場館、基地開放工作，市科委昨天發布《上海市新型冠狀病毒肺炎疫情防控工作期間科普基地復工和恢復開放工作指南》，以便各科普基地參照執行。



在网上提前進行預約的遊客來到上海中心118層上海之巔觀光廳參觀觀覽。本報記者 袁婧攝

上海22處景點恢復開放迎首批遊客 云開霧散，登高看看上海的繁華

■本報記者 何易

“云開霧散！上海真美。”昨天上午10點就趕到金茂大廈的市民陳先生，在88樓觀光廳里拿著手機不停地拍照。昨天上海22處景點嘗試性恢復開放，其中東方明珠廣播電視塔、上海之巔觀光廳等多家景點上午10點起同步恢復營運。

“在家待得時間太久了，登高來看看上海的繁華。”年近四十歲的陳先生大學畢業後留在上海工作、生活了18年，這次疫情中，他和朋友經營的公司遭受重大沖擊，不過公司所在的政

府園區幫他聯系到了新的創業方向，陳先生走出家門，一下子心情也好了。

市文化旅游局相關部門負責人告訴記者，當天東方明珠參觀人數大概在50人左右，金茂大廈、上海中心平均在20人左右。目前，這些地標性景點只開放了個人提前網上預約參觀。

“口罩和綠碼是必備‘通行证’，地面設置了1米排隊間隔線。”金茂觀光廳總經理夏蔚黎告訴記者，為了保障遊客安全，金茂大廈88層電梯原本可以載客30多人的巨型電梯，現在每次控制在十人內，且實行電梯“一趟一消毒”。

北橫通道西段計劃明年6月通車

市人大常委會開展專題調研 蔣卓慶參加

本報訊（記者王嘉旖）市人大常委會近期圍繞促進“穩投資”對本市重大工程項目復工及項目進展情況進行專題調研。昨天下午，市人大常委會主任蔣卓慶率隊實地考察北橫通道中江路工作井、軌道交通14號線靜安寺站，了解項目復工復產和工程整體推進情況。

全長19.1公里的北橫通道是上海市中心城區“三橫三縱”主干路網的重要组成部分，建成後可減緩延安高架7%的車流。據介紹，該項目全線計劃用工772人，目前累計到崗733人，到崗率約95%。根據通車目標不同，北橫通道工程劃分為西段工程和東段工程。其中，西段工程為北虹路立交至天目路立交，全長約11.5公里，計劃明年6月建成通車。

記者獲悉，軌道交通14號線建設已歷時六年，起自嘉定區封浜站，途經普陀、靜安、黃浦三區，終于浦東桂橋路。線路全長約38.5公里，均

為地下線。全線設31座車站，2座停車場。14號線靜安寺站位於華山路與延安中路交叉口，沿華山路南北向布置，將與2號線、7號線靜安寺站實現三線換乘。截至目前，25座車站結構封頂，盾構推進50.2公里，累計鋪軌完成20公里，金橋停車場工程已完成95%，封浜車輛段工程完成90%。

蔣卓慶指出，要落實中央和市委關於統籌做好疫情防控和經濟社會發展的部署要求，按照“穩投資”的安排，加大推進重大工程項目復工復產力度，加快在建和新建工程項目建設進度，創造條件推動預備項目轉正，努力實現本市全年經濟社會發展目標。市人大將積極協助政府有關部門提出保障公共基礎設施建設的法制需求，依法依規支持重大工程建設順利推進。

市人大常委會副主任高小玫、肖桂祥陪同。線路全長約38.5公里，均

紀念孫中山先生逝世95周年

上海舉行紀念活動 廖國勛出席

本報訊（記者周淵）昨天上午，中國民主革命偉大先行者孫中山先生逝世95周年紀念活動在位於上海香山路孫中山故居內舉行。市委副書記廖國勛出席。

孫中山故居庭院中央，擺放著上海

市政府、市政協、中共上海市委統戰部、民革上海市委和中國福利會等敬獻的花籃。市領導鄭鋼燾、沙海林、高小玫、宗明、徐逸波和各界代表在孫中山先生銅像前肅立並三鞠躬，共同緬懷先輩的不朽業績。

中國信達資產管理股份有限公司上海市分公司資產處置公告

中國信達資產管理股份有限公司上海市分公司擬對上海大可堂文化有限公司債權資產進行處置。截止2020年2月29日，該債權總額為10,170.29萬元。債務人位於上海，該債權由沈奕玲、楊麗、張奇明、陳紅霞提供連帶責任保證擔保，並由上海市陝西南路548號1-7幢全幢房地產（房屋性質：商業、辦公、文化館等）提供抵押擔保。該債權的交易對象為法人、自然人、其他組織，並應具備相應的條件。但國家公務員、金融監管機構工作人員、政法干警、資產公司工作人員、國有企業債務人管理層以及參與資產處置工作的律師、會計師、評估師等中介機構人員等關聯人或者上述關聯人參與的非金融機構法人，以及與參與不良債權轉讓的資產公司工作人員、國企債務人或者受託資產評估機構負責人員等有近親屬關係的人員不得購買或變相購買該資產。

公告有效期：30天。受理查詢或異議有效期：30天，如對本次處置有任何疑問或異議請與上海市分公司聯繫。聯繫人：蔣先生、陳女士。聯繫電話：021-52000842；021-52000955。電子郵件：gongxuebiao@cinda.com.cn；chenwanwen@cinda.com.cn。分公司地址：上海市靜安區北京西路1399號信達大廈24-25樓。對排斥、阻撓查詢或異議的舉報電子郵件：quhaijuan@cinda.com.cn；huangwenbing@cinda.com.cn。特別提示：以上資產信息僅供參考，信達公司不对其承擔任何法律責任。該債權的有關情況請查閱我公司網站，網址www.cinda.com.cn。

中國信達資產管理股份有限公司上海市分公司 2020年3月13日

平安銀行股份有限公司上海分行與邱榮勤抵押債權轉讓暨催收公告

根據平安銀行股份有限公司上海分行與邱榮勤簽訂的《債權轉讓協議》，平安銀行股份有限公司上海分行合法擁有的本公告項下資產（包括債權及擔保從屬權），已于2020年3月11日依法轉讓給邱榮勤。平安銀行股份有限公司上海分行特此將下表所列債權及相關權益轉讓的事實通知與該債權及相關權益有關的借用人、物權擔保人和/或保證人、法院判決與裁定確定的責任人及其各自的繼承人（下稱“義務人”）。

平安銀行股份有限公司上海分行作為該債權及相關權益的出讓人，邱榮勤作為該債權及相關權益的受讓人，現公告要求各“義務人”自公告之日起向邱榮勤履行相應合同約定或法院判決與裁定確定的全部義務（若借用人更名、改制、吊銷營業執照或因喪失民事主體資格，請相關繼承主體、清算主體為履行義務或者承擔清償責任）。受讓人享有平安銀行股份有限公司上海分行與各義務人簽訂的個人貸款合同和抵押擔保合同中的約定的一切權利。

本公告清單列示截止至基準日的貸款本金餘額、借用人和擔保人應支付給邱榮勤的利息、罰息、違約金及其他應付款項。擔保合同及中國人民銀行的有關規定或生效法律文件確定的方法結算，實際計算與欠息金額不一致，以實際計算為準。如公告中債務人、合同編號、債權金額、擔保人等信息與事實不符的，以簽署的合同等法律文件約定為準。詳細清單見附表。

聯繫電話：1.平安銀行股份有限公司上海分行 02138852073
2.邱榮勤 15801715869

附件：債權資產清單 單位：人民幣/元

義務人姓名	抵押貸款合同編號	抵押擔保合同編號	貸款本金餘額 (截止本公告日)	利息、罰息、違約金及其他費用
葉青青、陶俊博	深發滬閩行個貸字第20040311298號	深發滬閩行抵字第20040311298號	496,039.57	按執行證書(證書編號2009滬法執字第36號)確定的方式計算